



По информации в СМИ и сообщениям уполномоченных органов проводится доследственная проверка по факту смерти малолетнего ребенка в результате последствий от укуса собаки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области проводится доследственная проверка по факту смерти 6-летней жительницы поселка Ворша Собинского района.

По предварительным данным, в конце июня – начале июля 2015 во время прогулки во дворе дома по месту жительства девочку укусила собака в область спины и руки.

Мама осмотрела ребенка и, не обнаружив открытых ран, самостоятельно дезинфицировала места укусов, решив не обращаться за квалифицированной помощью.

Родители не отмечали недомогания у дочери, однако в конце августа 2015 года у ребенка резко ухудшилось состояние здоровья, поднялась высокая температура, открылась рвота.

Прибывшие сотрудники «скорой медицинской помощи» в реанимобиле начали оказание пациентке экстренной помощи, по прибытии в областную детскую клиническую больницу ребенок был помещен в реанимационное отделение.

На некоторое время состояние ее здоровья стабилизировалось, однако 28 августа врачи констатировали смерть малолетней.

По предварительным выводам специалистов смерть ребенка наступила в результате совокупности причин - бешенства, вирусно-бактериальной инфекции, гипертоксической реакции и отека головного мозга.

По имеющимся сведениям, девочка воспитывалась в благополучной многодетной семье.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на детальное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

установление всех обстоятельств произошедшего. К проведению проверки подключены специалисты, на территории муниципального образования проводятся профилактические мероприятия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Подразделение- следственный отдел по Собинскому району

03 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/964005>